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QCSS : iesphases dur potentiel o action sont comme sult
A. potentiel seull - repolarisition- dépolarisation- hyperpalarisatic
. potentel o= Cenolarsation =Nyperpolarization- repolarisalio
L.} potentielsedll- dépolarisation- repoiarization- hyperpolarisation
D.  potentiel seuil-hyperpolardsation-dépolarisation repolarisation
E. potentiel de repos —potentiel seull- cepolarisation- hyperpolarfsation

QES6 : les canawx'sodiques voltage- dépendants

S0NT ouverts gendant fa période réfractaire relative

on fes trouve dans toutes jes callules

s50nt peu nombreux su niveau du neeud de Ranvier

S oLYrEnEet efient Spontandriant

toutes les propositions sont fausses

QLS 7okes canaux potassigues valtage-dépendants
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A 50Nt tOUDUrs Guverts
5. leur ouvarture provogue unflux potassigue vers lntérieur de Ia cellule
leur ouvertureindult une repolarisation at/ou une hyperpolarisation
Leur ouverture est la cause d'une tachycardie (fréquence cardiaque & lanika)
LEUr ouvertura est.uneconséquence de Faction du sympathique (noradrénaline) sur le cesn
SC5°8 Parmi les molécules de signallsation subrantes, laquelle est lipophlie ¥
A Insuline
(B, Hormones stéraides
Lo Neurotransmetteurs
Q. Facteurs de croissance
E. photons
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) PRA-S Phosphorylation des substrats de fa PKA

. e - ACHVEGN da Fadénylate cyclese parly saus-unité -5 Synthése d'AMPc.§ partic d'ATF
~* Fixstion de FAMPC sur son récepteur de la membrane-du RELS Klgmont stion de Ia s
;‘;g“““ﬂlh" CYtosoligus g= == ' vation de la PKC <> Phospherylation des sibstrats de la #
LW A VALO i | | B POr 1 Saus-unité a < Synthese J' AMPe S.partic d'ATP i
*Activation de fa Pra W an des substrats de [a PRA .
i ACTVBLION de [ '@ par ia sous-unité @ -3 Synthése d'AMPC & pa:tic d/ATF
=* Activation oe [a PKC - ton des substrats de la PKC
'F:" Activation de I'a. 152 par le dimére de sous-unités § st ¥ =5yathbese d' AMPr
b-partir SATP 3 Fisur,, W elivid'c suF son récepteur de (3 membrane du REL =¥ Aupmentstion

de la concentratio: =+ Activitlon de o Calt’ kinase # Phospho. viatlon de

.

Wbﬁtrﬂ‘ﬁ de la Cami L] i B
L Concernant les recem T -"‘,i::., e 5 : e @ de la phesphe! nase € (Puo),
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-t ALTVALIGN d2 la PLC > Syntbise 4IP3 et.de DAG & partir de PIFZ > Activation de Ja

-

PRA=» Phesphoryiation des substrats'de la PKA
...... Laveen- ACtation de la PLCS Synthise d'iP3 3 partir de PIP2 - Activation de ia PKC =»

Phosphorylation des substrats de |a pre
oo nes ACTIELION de |2 PLE Synthése d'IP3 & particde PIP2 - Fixation &IP3 sur son
récepteur de la membrane du REL =» Augmaen tation de'la concentration cytosoliqu - do Ca2+=
Fixation du Ca2+ sur la calmoduline < Activation de la CaM kinase= Phasphory 1/ on das

substrats de ia CaM kinase
" Attivation de la PLC <> Synthéss d'IP3 3 partic de PIP2 - Fixation d'IP3 <. son récepteur

dela mm brane du REL-> Diminution de 1a concentration eytosalique de Cald+ ihibition de la
CaM . kinase ;

M Activet-un ue la . ICD Synithése de DAG & partir de PIPZ-% Activatior i PGS
Phosphoryiation des substrats de la PKC

Au sulet des modifications du potentiel de membrane: S e
JZ.....Le passage d'un potentiel de mesmbrane de -70mV s -30mV estune dépolarisation.
ke O parie de dépolarisation quand la différence de potentiel diminve.

...l y & inversion de polarité quand le potentiel de membrane se rapprochede 0
.-y & repolarisation si le polentiel passe de -15mV & -70mV, -70mV étant le potentiel de

-¥...Lors du passage d'un potentiel de repas de -70mV a un potentiel de-S0mV ilya

.. Yentrée du chipre dans {3 cellule oy In;_s_u_!l’ﬁe du potassium peut causer une hyperpolarisation




